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Studentų požiūrio į Universiteto studijų kokybę ir paramą 

studentams apklausos rezultatai 
(2015 - 2016 m.m. pavasario semestras, paskutiniųjų kursų studentų apklausa) 

 

 

2015 – 2016 m.m. I ir II pakopų studijas baigė 460 studentų (nuolatine, 

neakivaizdine ir ištęstine formomis). Užpildyta 295 anketos (64,1 proc. visų baigusiųjų).  

 

1. Fakultetas. 

 
 

1.1. Pakopa. 
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2.   Kursas. 

 
 

2.1. Studijų forma. 
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3. Studijų programa. 

 
 

4. Lytis. 
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5. Parašykite, ar šiuo metu dirbate? 

 
 

5.1. Jei dirbate, kiek valandų per savaitę? 
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6. Šiuo metu studijų kokybę Universitete vertinate (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 

 
 

7. Kaip vertinate Universiteto dėstytojų dėstymo kokybę? (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 
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8. Kaip Jūs vertinate Universiteto pastangas gerinti studijų kokybę? (1 – visiškai prastai; 10 

– puikiai): 

 
 

9. Kiek jaučiatės asmeniškai galintis veikti studijų kokybę Universitete? Kiek, Jūsų nuomone, Jūs 

jaučiatės galintis gerinti mokymo ir mokymosi kokybę? (1 – visiškai nieko negaliu pakeisti; 10 – 

jaučiu, jog galiu pakeisti daugelį dalykų): 
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10. Kaip Jūs vertinate Universiteto auditorijų kokybę? (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 

 
 

11.  Kaip Jūs vertinate Universitete naudojamų studijų priemonių kokybę? (1 – visiškai prastai; 

10 – puikiai): 
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12. Kaip Jūs vertinate Universiteto studijų procese naudojamų sporto bazių kokybę? (1 – visiškai 

prastai; 10 – puikiai): 

 
 

13. Kaip Jūs vertinate Universiteto bibliotekos fondo kokybę? (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 
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14. Kaip Jūs vertinate poilsio vietų, skirtų studentams Universitete, kokybę? (1 – visiškai prastai; 

10 – puikiai): 

 
 

15. Kaip Jūs vertinate Studentų atstovybės veiklą Universitete? (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 

 
 

  

0

5

10

15

20

25

30

1,0 2,4 3,7 3,1 

9,9 11,2 

18,4 

26,2 

14,6 

9,5 

St
u

d
e

n
tų

 k
ie

ki
s 

(p
ro

c.
) 

Vertinimas balais 

0

5

10

15

20

25

1,7 0,7 
3,1 2,7 

11,3 

8,2 

19,5 

24,2 

19,1 

9,6 

St
u

d
e

n
tų

 k
ie

ki
s 

(p
ro

c.
) 

Vertinimas balais 



10 

 

16. Kaip Jūs vertinate Universiteto administracijos (Studijų kokybės priežiūros centro, Fakulteto, 

Bibliotekos, Tarptautinių ryšių skyriaus ir kt.) darbo kokybę? (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 

 
 

17. Kaip Jūs vertinate studijų programos, kurioje studijuojate koordinatoriaus pagalbą ir paramą 

studentams? (1 – visiškai prastai; 10 – puikiai): 

 
 

18. Kaip Jūs vertinate laisvalaikio įvairovę ir kokybę (galimybę dalyvauti įvairioje popietinėje 

saviraiškos veikloje: kursuose, sporto užsiėmimuose ir kt.) Universitete? (1 – visiškai prastai; 10 – 

puikiai): 
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